
Mezun Memnuniyet Anketi

2017



Üniversite Deneyim



70; 23%
13; 4%

76; 25%

45; 15%

75; 25%

26; 8%

BAU Seçiminde Aile Etkisi
"BAU' yu seçmede ailem etkili oldu"

(Üniversite Deneyimi - Soru 1)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Türkiye genelinde de olduğu gibi BAU'yu seçimde aile etkisinin  oranı %73 olarak görülüyor. 
Kesinlikle katılmayanların oranı ise sadece % 8'lik bir dilim.



66; 22%

19; 6%

132; 43%14; 5%

74; 24%

BAU Beklentilerimi Karşıladı
"BAU' da edindiğim bilgi ve beceriler beklentilerimi 

karşıladı"
(Üniversite Deneyimi - Soru 2)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

Çıkarımlar: Mezunlarımızın % 43'ü BAU'nun beklentilerini karşıladığını düşünüyor. % 24'ü ise beklentilerinin 
karşılığını kesinlikle aldığını, sadece % 5'lik dilim katılmıyor. Kesinlikle katılmıyorum seçeneğini hiç kimse 
seçmemiş. 
Mezunlarımızın % 89’u beklentilerinin karşılandığını düşünüyor.



48; 16%

12; 4%

124; 41%
16; 5%

104; 34%
1; 0%

BAU'dan Keyif Aldım
"BAU'da yaşantımdan keyif aldım"

(Üniversite Deneyimi - Soru 3)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezunlarımızın %75'i BAU'da geçirdikleri zaman boyunca yaşantılarından keyif almış 
olduklarını katılıyorum ve kesinlikle katılıyorum diyerek belirtiyor. BAU'daki yaşantıdan keyif almadığını 
belirtenlerin oranı ise sadece %5. 



73; 24%

21; 7%

108; 35%

15; 5%

80; 26%

8; 3%

BAU'dan Destek Gördüm
"BAU'da başarılı olmam için bana akademik ve idari kadro 

tarafından destek verildi"
(Üniversite Deneyimi - Soru 4)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Başarılı olmaları için akademik ve idari kadrodan destek görmüş olduğunu belirten 
mezunlarımızın oranı  %85 olarak görünüyor. bu konuda olumsuz düşünenlerin oranı ise sadece %3.



61; 20%

18; 6%

123; 40%

21; 7%

79; 26%

3; 1%

BAU'daki Eğitim Kalitesi
"BAU'da aldığım eğitimin kalitesi kariyerim için faydalı 

oldu"
(Üniversite Deneyimi - Soru 5)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: BAU'daki eğitim kalitesinin kariyerinde kendisine fayda sağladığıını düşünen mezunlarımızın 
oranı %66 olarak görünüyor. bunun yanında aldığı eğitim kalitesinin kariyerine faydası olduğuna 
katılmayanların oranı ise %7.



88; 29%

33; 11%64; 21%

40; 13%

60; 20%

20; 6%

Eğitim Pozisyon İlişkisi
"Şu andaki pozisyonumu BAU'da aldığım eğitime 

borçluyum"
(Üniversite Deneyimi - Soru 6)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Şu an çalışmakta olduğu pozisyonu BAU'da almış olduğı eğitime borçlu olduğuna kesinlikle 
katılan ve katılan  mezunlarımızın oranı %70 olarak görünmekte. Bu duruma biraz katılanların oranı ise 
%29.



91; 30%

29; 10%

96; 31%

33; 11%

50; 16%

6; 2%

Eğitim Başarı İlişkisi
"BAU'daki eğitimim mezun olduktan sonra başarılı olmamı 

sağladı"
(Üniversite Deneyimi - Soru 7)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: BAU'da almış oldukları eğitimin mezuniyet sonrası başarılarına katkısı olduğunu düşünenlerin  
toplamı %77 oranında görünmektedir. %2 oranında mezun ise BAU'da almış oldukları eğitimin mezuniyet 
sonrası başarılarına katkısı nın kesinlikle olmadığını düşünmekte. 



71; 23%

26; 9%

89; 29%

33; 11%

79; 26%
7; 2%

Mezuniyet Sonrası Bağlantı
"BAU'da geçirdiğim olumlu süreç mezun olduktan sonra da 

üniversite ile bağlantımı sürdürmemi sağladı"
(Üniversite Deneyimi - Soru 8)

biraz katılıyorum

biraz
katılmıyorum
katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle
katılıyorum
kesinlikle
katılmıyorum

Çıkarımlar: %55 oranında mezun BAU'da geçirmiş olduğu olumlu sürecin mezuniyet sonrası üniversite  ile 
olan bağlarının sürmesine neden olduğu görüşünde.  %13 oranında mezun ise bu görüşe katılmamakta. 
Mezunlarımızın %78’nin BAU’da geçirmiş olduğu olumlu sürecin nezuniyet sonrası bağlarının sürmesine 
neden olduğu görüşüne sahip.



57; 19%

27; 9%

87; 28%

25; 8%

103; 34%
6; 2%

BAU'ya Aidiyet
"Hala kendimi BAU'nun bir parçası olarak hissediyorum"

(Üniversite Deneyimi - Soru 9)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Kendini hala BAU'nun bir parçası olarak gören mezunların oranı  %62 olarak görünmekte. 
Bunun yanında kendini BAU'nun bir parçası olarak görememiş olan mezunların oranı ise  %10'dur. 



Mezuniyet Sonrası



80; 26%

18; 6%

105; 34%

45; 15%
49; 16%

8; 3%

Mezun Olunan Program Başarı İlişkisi
"BAU'da mezun olduğum program işimde başarılı olmamı 

sağladı"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 10)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezun oldukları programın iş hayatlarında başarılı olmalarını sağladığı konusuna kesinlikle 
katılan, katılan ve biraz katılan mezunlarımızın oranı toplamda %76 olarak görünüyor. 



61; 20%

26; 8%

54; 18%88; 29%

58; 19%

18; 6%

Mezun Olunan Program İşe Sahip Olma İlişkisi
"BAU'da mezun olduğum program sayesinde şu andaki 

işime sahibim"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 11)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Şu anda sahip olduğu işe BAU'dan mezun olduğu programa borçlu olduğunu düşünen 
mezunlarımızın oranı toplamda %57'dir . buna kesinlikle katılmayan mezunların oranı ise %6 olarak 
görünmekte. 



50; 17%

15; 5%

73; 24%

74; 24%

80; 26%

13; 4%

Mezun Olunan Program Çalışma Alanı İlişkisi
"BAU'da mezun olduğum programla ilgili bir alanda 

çalışıyorum"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 12)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezun olduğu program ile ilgili bir işte çalışmadığını belirten mezunlarımızın oranı %67olarak 
görünmekte. Bununla birlikte mezun olduğu program ile ilgili bir alanda çalıştığını belirten mezunlarımın 
oranı %50'dir.



50; 16%

40; 13%

35; 12%

91; 30%

52; 17%

37; 12%

Mezuniyet Sonrası İş Bulma Desteği
"BAU mezuniyet sonrası iş bulmam konusunda bana yeterli ve 

gerekli desteği sağladı"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 13)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezuniyet sonrası kariyer desteği konusunda BAU'dan yardım aldığını belirten mezunlarımızın 
oranı toplamda %45'dir. Bu konuda destek alamamış olduğunu belirten mezunlarımızın oranı ise %42 
oranındadır.  



67; 22%

13; 4%

98; 32%

50; 17%

71; 23%
6; 2%

Mevcut Kariyer Memnuniyeti
"Profesyonel olarak mevcut kariyerimden memnunum"

(Mezuniyet Sonrası- Soru 14)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: BAU Mezunlarının %77'si mevcut kariyerlerinden memnun olduklarını belirtirken %23'ü ise 
mevcut kariyerlerinden memnun olmadıklarını belirtmekteler. 



58; 19%

22; 7%

105; 35%

46; 15%

68; 22%
6; 2%

BAU'ya Bağlılık
"BAU'ya karşı bağlılık hissediyorum"

(Mezuniyet Sonrası- Soru 15)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: %76oranında mezun mezuniyet sonrasında da BAU'ya karşı bağlılık hissederken %17'lik kısım
tam tersi görüşte bulunmuştur. 



69; 23%

20; 6%

103; 34%
33; 11%

76; 25%

4; 1%

BAU'ya Desteğin Önemi
"BAU'ya bilgi tecrübe ve benzeri şekilde destek olmak 

benim için önemlidir"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 16)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: BAU'ya bilgi ve tecrübe paylaşımı ile destek olmak isteyen mezunların oranı %82 olarak 
görünmektedir. 



77; 25%

31; 10%

75; 25%

42; 14%

68; 22%

12; 4%

BAU'ya Gönüllü Destek
"BAU'ya gönüllü olarak zaman ayırmak benim için 

önemlidir"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 17)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezuniyet sonrası BAU'ya gönüllü olarak zaman ayırmanın kendisi için önemli olduğunu 
belirten mezunlarımızın oranı  %72'tür. 



70; 23% 26; 9%

83; 27%41; 13%

66; 22%

19; 6%

BAU Öğrencilerine Mentorlük
"BAU Öğrencilerine mentorlük yaparak destek olmak 

isterim"
(Mezuniyet Sonrası- Soru 18)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezuniyet sonrası BAU öğrencilerine bilgi ve becerilerini aktararak mentorlük yapmak isteyen
mezunlarımızın oranı  %72olarak görünmektedir. Bu konuda gönüllü olmayan mezunlarımızın oranı ise 
%19'dur.



BAU İle İlişkinin 
Sürdürülmesi



73; 24% 32; 11%

79; 26%41; 13%

64; 21%

16; 5%

Mezuniyet Sonrası BAU Desteği
"BAU'nun desteğini hala hissediyorum"

(BAU ile İlişkinin Sürdürülmesi- Soru 19)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezuniyet sonrasında da BAU'nun desteğini hisseden mezunların oranı %71'dir. Mezuniyet 
sonrası bu desteği hissetmemiş olan mezunların oranı ise %29 olarak görünmektedir. 



59; 19%

15; 5%

118; 39%

20; 7%

87; 28%
6; 2%

BAU ile İletişimin Kopmamasının Önemi
"BAU ile iletişimin kopmaması benim için önemlidir"

(BAU ile İlişkinin Sürdürülmesi - Soru 20)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: %86oranında mezun BAU ile iletişimin kopmaması benim için önemlidir sorusuna kesinlikle 
katılıyorum derken. sadece %2'lik bir dilim buna kesinlikle katılmıyorum cevabını vermiştir. 



48; 16%
13; 4%

121; 40%

18; 6%

98; 32%

7; 2%

BAU'nun Parçası Olmak
"Hala BAU'nun bir parçası olduğumu hissetmek isterim"

(BAU ile İlişkinin Sürdürülmesi - Soru 21)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Kendini BAU'nun bir parçası olarak hissetmek isteyen mezunların toplam oranı %72 olarak 
görünmektedir.  Sadece %8'lik oranda mezun bu konuda olumsuz cevap vermiştir. 



61; 20%

21; 7%

111; 36%

29; 10%

70; 23%

13; 4%

Gelişmelerden Haberdar Edilme
"BAU ile ilgili tüm gelişmelerden haberdar ediliyorum"

(BAU ile İlişkinin Sürdürülmesi - Soru 22)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezunlarımızın %79'u BAU ile ilgili tam gelişmelerden haberdar edildiğini belirtirken %21 
oranında mezun gelişmelerden haberdar olmadığını belirtmiştir. 



BAU Hakkında 



29; 10%
9; 3%

126; 41%

13; 4%

124; 41%
4; 1%

BAU Hakkında İnsanların Düşüncesinin Önemi
"BAU Hakkında insanların düşüncesi önemlidir"

(BAU Hakkında - Soru 23)

biraz katılıyorum

biraz
katılmıyorum
katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle
katılıyorum
kesinlikle
katılmıyorum

Çıkarımlar: %92oranında mezun BAU hakkında insanların düşüncesinin önemli olduğunu düşünürken 
sadece %5'lik bir bölüm bu konunun önemli olmadığını belirtmiştir. 



45; 15%

15; 5%

121; 40%

15; 5%

104; 34%
5; 1%

BAU'da Bitirdiğim Bölüm Çevremde İtibarı Yüksek 
"Mezun olduğum bölüm ve programın çevremdeki itibarı 

yüksektir "
(BAU Hakkında - Soru 24)

biraz katılıyorum

biraz
katılmıyorum
katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle
katılıyorum
kesinlikle
katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezun olduğu bölüm/programın çevresinde yüksek bir itibara sahip olduğunu düşünen 
mezunlarımızın oranı toplamda %89‘dur. Bu soruya olumsuz cevap veren mezunlarımınız oranı ise sadece 
%1'dir.



50; 17%

16; 5%

117; 38%

17; 6%

98; 32%

7; 2%

BAU'da Bitirdiğim Bölüm TR'de İtibarı Yüksek 
"Mezun olduğum bölüm ve programın TR'de değeri 

yüksektir "
(BAU Hakkında - Soru 25)

biraz katılıyorum

biraz
katılmıyorum
katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle
katılıyorum
kesinlikle
katılmıyorum

Çıkarımlar: Mezun olduğu bölüm/programın Türkiye'de yüksek bir değere sahip olduğunu düşünen 
mezunların oranı %87olarak görünmektedir. Bunun tam aksini düşünen mezunların oranı ise sadece 
%8'dir. 



37; 12%
16; 5%

137; 45%

13; 4%

95; 31%

7; 3%

BAU'yu Seçmede İtibarın Önemi 
"BAU'nun itibarı ve geçerliliği üniversiteyi seçmemde 

önemli idi"
(BAU Hakkında - Soru 26)

biraz katılıyorum

biraz
katılmıyorum
katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle
katılıyorum
kesinlikle
katılmıyorum

Çıkarımlar: BAU'yu seçmelerinde üniversitenin itibarının önemli olduğunu vurgulayan mezunlarımızın 
oranı toplamda %88’dir. Bunun yanında BAU'nun itibarı ve geçerliliğinin önemli olmadığını vurgulayan 
mezunların oranı ise %7'dir.



59; 19%

23; 8%

95; 31%

22; 7%

95; 31%

11; 4%

BAU'da Tekrar Okuma Tercih Oranı
"Yeniden  üniversteye başlayacak olsam yine BAU'yu 

seçerdim"
(BAU Hakkında - Soru 27)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Yeniden üniversite seçimi yapacak olsa tekrar BAU'yu seçecek olan mezunların oranı %81'dir. 
Bu soruya olumsuz cevap veren mezunların oranı ise % %15'tir.



41; 13% 17; 6%

92; 30%

23; 8%

116; 38%
16; 5%

BAU'da Bitirdiği Bölüm/Programı Tekrar Başlasa Seçme 
Oranı

"Yeniden  üniversteye başlayacak olsam yine aynı bölüm / 
programı seçerdim"

(BAU Hakkında - Soru 28)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: Yeniden üniversiteye başlayacak olsa yine aynı bölüm/programı seçecek olan mezunların 
oranı  %81 iken başka bir bölüm/program seçecek olan mezunların oranı  %13'tür. 



50; 16%

12; 4%

113; 37%

17; 6%

106; 35% 7; 2%

BAU'yu Tavsiye Etme Oranı
"BAU'yu üniversteye başlayacak olan birine tavsiye ederim"

(BAU Hakkında - Soru 29)

biraz katılıyorum

biraz katılmıyorum

katılıyorum

Katılmıyorum

kesinlikle katılıyorum

kesinlikle katılmıyorum

Çıkarımlar: %88 oranında mezun BAU'yu üniversiteye başlayacak birine tavsiye ederim derken sadece 
%88’lik bir dilim tavsiye vermek konusunda olumsuz düşünüyor. 
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